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Roxana Magdalena Necula este a 
doua femeie viceprimar din istoria 
Iașului, după 1990. Ea a fost votată 
de către Consiliul Local, în urma unei 
ședințe extraordinare 

 
Pe data de 16 decembrie 2024, au fost aleși cei 

doi viceprimari ai municipiului Iași. Roxana Necula 
și Daniel Juravle au fost votați de către 17 consi-
lieri locali pentru funcția de viceprimar. Ea este 
membră PSD și este președintele Organizației Fe-
meilor Social Democrate (OFSD) a municipiului 
Iași. Daniel Juravle este membru PNL și este la al 
doilea mandat de viceprimar. 

Roxana Magdalena Necula a fost 
aleasă ca viceprimar în Iași 
Roxana Necula a fost votată de 17 consilieri lo-

cali de la AUR, PSD, PNL și PMP, iar cei de la 
CURAJ și USR au refuzat să voteze. De asemenea, 
în aceeași ședință a fost votat și celălalt vicepri-
mar al municipiului, Daniel Juravle de la PNL. 
Acesta este la al doilea mandat, prima dată fiind 
ales în anul 2020, și a fost prima opțiune a prima-
rului, și este în continuare susținut de către par-
tid.  

Roxana Necula este preoteasă, soțul ei, Mihai 

Iulian Necula, fiind preot paroh la Biserica „Buna 
Vestire” din Iași. Prima femeie viceprimar, de după 
1990, al municipiului Iași a fost Camelia Gavrilă în 
perioada 23 iunie – 29 septembrie 2008, primarul 
de atunci fiind Gheorghe Nichita. Iată ce avere are 
Roxana Necula, noul viceprimar al municipiului 
Iași. 

„Componenta de atribuțiuni încă mai este în 
discuții și se va finaliza în aceste zile ca să știu, în 
calitate de viceprimar, care sunt instituțiile și 
zona de activitate pe care o voi desfășura. Ne pro-
punem ca această alianță PSD-PNL să vină în fo-
losul comunității, să continuăm proiectele 
propuse, să fie un echilibru și o înțelegere astfel 
să mergem înainte. Ne propunem 10 proiecte pe 
care le-a enumerat domnul primar”, a transmis 
Roxana Neculau, viceprimar al municipiului Iași. 

Atribuțiile încă nu au fost stabilite 
Deocamdată încă, nu s-a decis care vor fi atri-

buțiile clare ale noului viceprimar. Ea a precizat 
că intenționează să se ocupe de partea socială și 
educațională din Iași. Preoteasa este angajată și 
a Direcției Generale de Asistență Socială și Pro-
tecția Copilului.  

„Activitatea mea, fiind pe domeniul social, 
învățământ, pe această zonă voi merge în special, 
poate direcția de creșe, unități de învățământ. 

Noi, ca și Partid Social Democrat, avem datoria să 
fim printre cetățeni, să aducem de la ei proble-
mele pe care le au și să le rezolvăm. Asta am făcut 
și în campania electorală, și nu numai. Eu sunt de 
câțiva ani implicată în calitate de președinte la Or-
ganizația de Femei Social Democrate și am adu-
nat informații când am mers prin cartiere. Am 
primit foarte multe sugestii de care țin cont și 
vreau să le aduc o rezolvare”, a mai spus Roxana 
Necula. 

Întrebată dacă va continua activitățile sociale 
după ce a primit funcția de viceprimar, Roxana 
Necula a precizat că va continua să poarte un dia-
log cu cetățenii. Rămâne de văzut dacă acest 
lucru se va întâmpla. Până să fie nominalizată, în 
cadrul partidelor au existat mai multe discuții 
pentru funcția de viceprimar. 

„Chiar dacă sunt viceprimar acum, nu mă voi 
opri din a merge pe teren, să vorbesc cu cetățenii. 
Principalul lucru pentru succesul proiectelor este 
să stai de vorbă cu cetățenii și să mergi pe teren, 
nu să stai în birou, să semnezi acte, asta este vi-
ziunea mea”, a încheiat Roxana Neculau, vicepri-
marul municipiului Iași. 

Noul viceprimar al municipiului Iași, Roxana 
Magdalena Necula, este doar a doua femeie care 
are această funcție. 

Petronel ȘTEFAN

Preoteasa Roxana Necula este 
a doua femeie viceprimar al 
Iașului, după 1990: „Vreau să 
mă ocup de partea socială”
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Mai mulți locuitori de pe strada Grigore T. 
Popa din Bucium au ieșit în stradă cu pancarte, 
nemulțumiți fiind de starea actuală a drumului. În 
data de 15 decembrie 2024, ieșenii din zona Bu-
cium au avut o întâlnire cu scopul de a transmite 
un mesaj dur municipalității. 

Locatarii de pe strada Gr. T. Popa  
din Iași își doresc asfalt,  
canalizare și o circulație  
rutieră în condiții de siguranță  
Cetățenii de pe această stradă din zona Bu-

cium se confruntă, de mai mulți ani, cu starea 
groaznică a acestui drum. Prin urmare, aceștia au 
luat inițiativă și speră ca, prin semnarea unei pe-
tiții pe care să o înainteze primăriei, să se rezolve 
situația actuală. În cadrul întâlnirii de duminică, 
15 decembrie 2024, pancarte cu următoarele me-
saje au fost ținute în mâini de către locatari: „In-
vestiții, nu promisiuni”, „Respect pentru Bucium” 
și „Asfalt, apă, canalizare”. În cadrul întâlnirii a fost 
prezent și Iulian Hușanu, consilier local din partea 
formațiunii politice CURAJ.   

„Eu am fost singurul consilier local prezent la 
întâlnirea de duminică (n.r. – 15 decembrie 2024), 
dar nu mă așteptam să vină și alții, pentru că eu 
stabilisem data și ora. Mă bucură că au fost mulți 
oameni prezenți la întâlnire și că a fost o energie 
foarte bună. Locatarii au creat un grup de What-
sApp, pe care tot îl extind, cu scopul de a aduna 
semnături pentru petiție. Lumea dorește să intre, 
în sfârșit, în Uniunea Europeană cu o stradă mo-
dernă, fără praf. Vara este pericol masiv de îm-
bolnăvire din cauza prafului ce se formează, iar, 
în rest, este foarte mult noroi și sunt multe gropi. 
Chiar astăzi (n.r. – 16 decembrie) a fost un utilaj 
care a făcut ceva reparații. Strada este în discuții 
de a se moderniza, de mai mult de 8 ani, dar nu s-
au făcut pași concreți de doi ani jumătate. Când 
a fost lansată licitația respectivă de proiectare, s-
a scris acolo că firma se angajează să proiecteze 
în 4 luni. Au trecut 30 de luni și proiectul nu este 
gata. După ce se face proiectul, trebuie aprobat 
de consiliu, iar primăria să facă licitație de lucrări. 
Prin urmare, nu va fi modernizată prea curând, iar 
lumea nu mai poate, nu mai rezistă. În calculele 
primăriei este prevăzută doar jumătate de stradă, 
adică 850 de metri. Restul de 800 de metri care 
încep de la troiță până în strada Trei fântâni nu 
sunt luați în calcul. Nu știu în câți ani, dar când va 
fi asfaltată, va fi doar jumătate de stradă, restul 
nu”, a transmis Iulian Hușanu, consilier local 
CURAJ.  

Grupul de WhatsApp, unde se încearcă strân-
gerea mai multor semnături, a fost inițiat de un 
locatar, Lehaci Aurel Onisim. Contactat de repor-
terii BZI, acesta a transmis că, până acum, s-au 
strâns aproximativ 60 de semnături, iar petiția 

alături de scrisoarea ieșenilor va fi transmisă 
către primărie la finalul acestei săptămâni. Loca-
tarii speră să strângă în jur de 200 de semnături.  

„Încă nu am strâns toate semnăturile, ne 
dorim ca la finalul săptămânii să trimitem petiția 
la primărie. Până acum, avem aproximativ 55-60 
de semnături și ne dorim să strângem măcar 200. 
Arată groaznic, nu știu dacă mai sunt străzi în Iași 
care să fie așa, chiar arată jalnic. Strada aceasta 
este în proiectare de vreo 3 ani și domnul primar 
tot o ține în proiectare. Este un cartier care în-
cearcă să se dezvolte, suntem atâția locatari, nu 
mai știm nici noi ce să spunem. Îi motivez pe ve-
cinii mei, pe locatarii de pe stradă, să se mobili-
zeze, să strângem cât mai multe semnături”, a 
spus Lehaci Aurel Onisim.  

În sezonul cald,  
locatarii nici nu își pot aerisi  
casele din cauza ceții de praf formate 
Zona străzii Gr. T. Popa este foarte frecven-

tată de șoferii care doresc să ocolească traficul 
de pe Bucium, atât vara, cât și iarna. Cu toate că 
strada este plină de cratere care nu permit circu-
larea cu viteză, acest lucru tot se întâmplă, ceea 
ce conduce la formarea unor nori de praf care se 
aștern pe mașinile locatarilor, iar aerul devine 
toxic. Aceștia au semnalat această problemă, de 
mai multe ori, cu indicatoare prin care se ruga în-
cetinirea vitezei de către conducători. 

„După fiecare ploaie și ninsoare, se formează 
cratere, de parcă mergi cu barca pe valuri, așa se 
mișcă mașina. De 4 ani, de când sunt mutată în 
zonă, au fost aduse acele concasări, cum le spun 
constructorii, și puse pe anumite porțiuni unde 
erau craterele mai mari. Noi ne dorim o stradă de-
centă, pentru că este foarte circulată. Chiar în 
condițiile în care se află strada, se circulă cu vi-
teză. Au fost puse bannere cu rugăminți din par-
tea cetățenilor din zonă, să se circule cu viteză 

redusă, dar degeaba. Nu mai spun, ne dorim și un 
parc pentru copii, unde să socializeze și să se dis-
treze. Visăm prea frumos la un parc, acum ne in-
teresează, în mod special, strada. Vrem să se 
poată circula în siguranță, se face naveta pe aici, 
copiii merg la școală pe jos, se chinuie printre ma-
șini. Toți cei care tranzitează zona pentru a evita 
traficul de pe Bucium ajung pe strada Trei fântâni. 
Mie, personal, îmi este groază când trebuie să trec 
pe acolo, dar nu am de ales. Este și un drum foarte 
îngust din cauza vegetației care nu este îngrijită. 
Doar cei care vin cu buldozerele o defrișează. 
Vara, praful ajunge peste tot, se face ceață. În 
special, anul acesta a fost un praf imens, este o 
zonă foarte poluată. Lumea înghite praf, nici gea-
mul, să aerisești, nu-l poți deschide”, a spus Laura 
Popa, ieșeancă de pe strada Gr. T. Popa.  

Reporterii BZI au contactat reprezentanții pri-
măriei iar aceștia au transmis că strada Gr. T. 
Popa face parte din pachetul de străzi care ur-
mează să fie modernizate și reabilitate.  

„Proiectul este finalizat. Pasul următor, con-
form legii, este aprobarea indicatorilor tehnico-
economici ai proiectului în ședința Consiliului 
Local. El face parte dintr-un pachet de mai multe 
străzi care vor fi introduse pentru finanțare. Va 
prinde finanțare pe bugetul anului 2025, urmând 
ca, după finalizarea aprobării în Consiliul Local, să 
putem să scoatem pachetul de străzi de moder-
nizare și reabilitare la licitație. Până atunci, inter-
venim cu lucrări de reparație și întreținere”, a 
transmis Sebastian Buraga, purtătorul de cuvânt 
al Primăriei Municipiului Iași.  

O altă stradă din Iași, din zona Copou, face 
parte din proiectul străzilor care vor fi moderni-
zate și reabilitate.  

Locatarii de pe strada Gr. T. Popa din Iași 
speră acum, prin intermediul acestei petiții, ca 
primăria să ia atitudine cu privire la această zonă 
și să fie un cartier sigur pentru toți cetățenii.  

Paula IANUȘ

Locuitorii de pe o stradă din Bucium au protestat, nemulțumiți 
de drumurile dezastruoase: „Se formează cratere, 
de parcă mergi cu barca pe valuri, așa se mișcă mașina”
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Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, organi-
zată de Cotidianul BUNĂ ZIUA IAȘI, împreună cu 
Asociația Culturală Europeană, a reușit să aducă 
un strop de speranță și de bucurie în viețile Ca-
sandrei Ispiri, o mamă din Dancu, și pustnicului 
`nea Gheorghe din pădurea de la Ciric 

Prietenii lui Moș Crăciun au adus 
bucurie în viețile Casandrei Ispiri, o 
mamă din Dancu, și pustnicului `nea 
Gheorghe din pădurea de la Ciric 
În Dancu, Casandra Ispiri și fiica sa, Ana, de 

23 de ani, diagnosticată cu sindromul Down, au 
fost surprinse cu daruri speciale. Ana a primit ju-
cării, iar familia a primit alimente care le vor asi-
gura masa de sărbători. Momentul a fost unul 
emoționant, plin de zâmbete și recunoștință. Ana, 
vizibil entuziasmată, i-a îmbrățișat cu drag pe 
prietenii lui Moș Crăciun, spunându-le „Mulțu-
mesc!” din toată inima. Printre jucăriile primite, o 
păpușă i-a atras cel mai mult atenția. Fetița a 
strâns-o la piept și a sărutat-o, spunând că 
aceasta va fi prietena ei cea mai bună și că va 
dormi cu ea în fiecare noapte. 

„Dumnezeu să vă dea sănătate! Nu știu cum 
să vă mulțumesc, Ana e așa fericită, a primit ce 
voia”, a spus Casandra Ispiri. 

Povestea acestei familii se poate citi în arti-
colul următor: https://www.bzi.ro/casandra-is-
piri-o-mama-din-dancu-lupta-sa-supravietuiasc
a-intre-boala-saracie-si-datorii-ma-gandesc-la-
copiii-mei-si-la-cum-sa-ii-ajut-5123558.  

La marginea pădurii Ciric, `nea Gheorghe 
Marin, bărbatul de 71 de ani care trăiește într-un 
bordei sub pământ, a primit pături călduroase, ali-
mente și produse tradiționale de Crăciun. Reacția 
sa a fost una de entuziasm, iar bucuria i se putea 
citi pe chip. 

„Nu mă așteptam la asta. Toate astea o să le 
am de acum până în aprilie, până la ziua mea. Îmi 
ajung, mi-ați ușurat toată munca”, a spus Gheor-
ghe Marin. 

Bărbatul, care trăiește izolat, și-a exprimat re-
cunoștința într-un mod simplu, dar plin de since-
ritate. Cu pătura nouă, strânsă la piept, a 
mulțumit de mai multe ori, spunând că gestul 
făcut i-a adus liniște și bucurie în suflet.  

Povestea lui `nea Gheorghe, bărbatul care de 
ani buni trăiește în pădurea de la Ciric, sub pă-
mânt, o puteți citi în articolul următor: 
https://www.bzi.ro/povestea-nestiuta-a-lui-nea-
gheorghe-pustnicul-care-traieste-de-4-ani-sub-
pamant-la-ciric-aici-e-coltul-meu-de-liniste-512
0912.  

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun” 
aduce speranță și bucurie în viețile 
celor care au nevoie 
Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, aflată la 

cea de-a 20-a ediție și organizată de cotidianul 
BUNĂ ZIUA IAȘI, împreună cu Asociația Culturală 
Europeană, își propune să aducă bucurie și sprijin 
celor care au cea mai mare nevoie. Prin implica-
rea comunității, gesturile mici de solidaritate 
devin raze de speranță pentru cei aflați în sufe-
rință. 

Mulțumiri speciale tuturor sponsorilor care au 
contribuit la realizarea acestui moment minunat: 

Prime Kapital & Silk District 
Lucian Ailenei, om de afaceri 
Moldova Center 
The Jack 
Cat Construct Grup 
ASAM SA 
Familia Brînză 
Profesor univ. dr. ing. Dan Cașcaval, rector 

TUIASI 
Conf. univ. dr. Ivancia Mihaela, prodecan Fa-

cultatea Ingineria Resurselor Animale și Alimen-
tare din cadrul USV Iași 

Marian Șerbescu, director executiv DGASPC 

Prietenii lui Moș Crăciun au adus bucurie 
Casandrei Ispiri, o mamă cu o fată cu 
sindromul Down, și pustnicului Gheorghe care 
trăiește într-un bordei, în pădurea de la Ciric
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Iași 
Petru Movilă, președinte PMP, filiala Iași 
Constantin Dolachi, membru PNL, fost sub-

prefect Iași 
Stelian Turcu, primar Lețcani 
Ovidiu Mugurel Laicu, director general DRDP 

Iași 
Iulian Hușanu, membru PRECO 
Iulian Chirilă, primar comuna Țigănași 
Ștefan Timofte, primar comuna Tomești 
Bogdan Cojocaru, președinte PSD Iași 
Vasile Cîtea, deputat PSD Iași 
Costel Iosub, primar comuna Tătăruși 
Neculai Pamfil, primar comuna Holboca 
Paul Mursa, primar comuna Plugari 
Dr. Cristina Dobre, manager Institutul de Psi-

hiatrie „Socola” Iași 
Dr. Lucian Eva, manager Spitalul Clinic de Ur-

genţă „Prof. Dr. N. Oblu” Iaşi 
Marian Constantin Uscatu, consilier județean 

PMP 
Silviu Macovei, deputat PSD 
Marian Dalban, consilier local PSD 
Ioan Alexa, primar Podu Iloaiei 
Prof. univ. dr. Liviu-George Maha, rector Uni-

versitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 
Ciobanu Gabriel, director DSVSA Iași 
Galea Temneanu, director al Agenției pentru 

Protecția Mediului Iași 
Conf. dr. Nistor Ionuț, medic primar Spitalul 

„C. I. Parhon” Iași 
Dr. Mihai Glod, manager spitalul CF Iași 
Florin Onofrei, comisar șef Oficiul pentru Pro-

tecția Consumatorilor Iași 
Radu Curcă, primar Hârlău 
Andrei Fermeșanu, manager Opera Națională 

Română Iași 
Radu Ursanu, director regional la Sucursala 

Regională de Poștă Iași 
Jr. Victor Idricianu, manager Spitalul de Psi-

hiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Pădureni – 
Grajduri 

Conf. dr. Oana Bădulescu, șef Clinică de He-
matologie a Spitalului „Sf. Spiridon” Iași 

Iulian Cozianu, președinte Sindicat Sanitas 
Iași 

Prof. dr. Paul Sîrbu, șef Clinică Ortopedie Trau-
matologie Spitalul de Recuperare Iași 

Ec. Bogdan Cojocaru, manager Spitalul Clinic 
„Dr. C. I. Parhon” Iași 

Dr. Radu Crișan Dabija, manager Spitalul de 
Pneumoftiziologie Iași 

Anton Anti, primar Butea 
Grigore Nepotu, Director General Asociaţia de 

Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană 
Iaşi (ADI ZMI) 

Laurențiu Ivan, director Servicii Publice Iași 
Robert Dâncă, manager Maternitatea „Cuza 

Vodă” Iași 
Conf. dr. Liviu Oprea, președinte Colegiul Me-

dicilor Iași 
Şef lucrări dr. Florin Roșu, manager Spitalul 

de Boli Infecțioase „Sf. Parascheva” Iași 
Prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rector Univer-

sitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” 

din Iași 
Gheorghe Bacușcă, comisar șef al Gărzii de 

Mediu Iași 
Prof. univ. dr. Silviu Gurlui, deputat AUR Iași 
Eugen Teodorovici, fost ministru al Finanțelor 

Publice 
Prof. univ. dr. Mihaela Onofrei, Facultatea de 

Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA) din 
cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) 
din Iași 

Maricel Popa, senator PSD 
Florin Briaur, manager executiv Politehnica 

Iași 
Prof. univ. dr. ing. Alexandru Sălceanu, Univer-

sitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași 
Prof. Laviniu Lăcustă, președinte Uniunea 

Sindicatelor Libere din Învățământul Preuniversi-
tar Iași (USLIP) 

Prof. univ. dr. Denis Țopa, prorector USV Iași 
Daniel Șandru, director Institutul de Investi-

gare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului 
Românesc (IICCMER) 

Prof. univ. dr. Aurelian Bălăiţă, rectorul Uni-
versităţii Naționale de Arte „George Enescu” Iași 

Prof. Luciana Antoci – inspector școlar gene-
ral, Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Iași 

Prof. dr. Mihaela Gotcu, director Colegiul Na-

tional „Emil Racoviță” din Iași 
Prof. Silviu Iordache, fost director Casa Cor-

pului Didactic „Spiru Haret” din Iași 
Prof. univ. dr. Gabriel Ovidiu Iancu, președin-

tele Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” 
(UAIC) din Iași 

Nicolae Hurduc, fost ministru al Cercetării 
Prof. univ. dr. Nicu Gavriluță, Facultatea de Fi-

losofie şi Ştiinţe Social-Politice de la Universita-
tea „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) Iași 

Fundația „Sandra oferă o șansă”, prin Avocat 
Sandra Grădinaru 

Vasile Pușcașu, proprietarul Hotelului Traian, 
Iași 

De asemenea, pentru a afla mai multe despre 
campania „Prietenii lui Moș Crăciun” și despre 
cum puteți deveni și voi spiridușii Moșului în ur-
mătoarele ediții, puteți accesa pagina oficială a 
campaniei. 

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, aflată la 
ediția a 20-a și organizată de cotidianul „Bună 
Ziua Iași”, împreună cu Asociația Culturală Euro-
peană, a adus bucurie și speranță Casandrei Is-
piri, o mamă din Dancu, și pustnicului `nea 
Gheorghe, din pădurea de la Ciric. 

Iulia Maria
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Reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Jude-
țean Iași au participat, în perioada 9-13 decembrie 
2024, la cursul de formare „School Leadership 
through Educational Innovation, Project and Com-
petence-Based Learning, and Entrepreneurship”, 
în cadrul proiectului Erasmus+ 

Reprezentanți ai Inspectoratului Școlar 
Județean au participat la un curs  
de formare în cadrul proiectului 
Erasmus+ „Consorțiu local  
pentru educație de calitate” 
Inspectorii pentru Biologie și pentru Proiecte 

Educaționale din cadrul Inspectoratului Școlar 
Județean (ISJ) Iași, împreună cu două cadre di-
dactice din Germania, au participat, la Padova, la 
cursul „School Leadership through Educational 
Innovation, Project and Competence-Based Lear-
ning, and Entrepreneurship”. Această activitate a 
fost organizată prin proiectul Erasmus+ „Consor-
țiu local pentru educație de calitate” – 2023 (2023-
1-RO01-KA121-SKH-000118189). 

Sub coordonarea formatorului Alessandro Ga-
riano, de la organizația Enjoy Italy, participanții au 
explorat aspecte-cheie ale inovării în educație, 
precum utilizarea metodelor de tip blended lear-
ning, flipped și cooperative. Cursul a inclus și dez-
voltarea inițiativelor fezabile pentru învățare, 
bazată pe proiecte, competențe și antreprenoriat, 
având la bază documente strategice internațio-

nale, precum DigComp, EntreComp, SELFIE și di-
recțiile pentru dezvoltare durabilă – UNESCO. 

Participanții au avut ocazia să lucreze cu in-
strumente digitale moderne, precum Nearpod, 
Edpuzzle, Playposit și ScreenPal, toate fiind utile 
pentru predare, învățare și evaluare. Totodată, 
cursul a subliniat importanța activităților non-for-
male care completează educația formală și con-
tribuie semnificativ la dezvoltarea personală. 
Printre exemplele analizate se numără Youth Par-
liament Debating, Eco-Media, Participatory bud-
geting, Education for Climate, Eco-School, City 
Bingo.  

Un punct central al cursului a fost înțelegerea 
leadership-ului educațional din două perspective 
distincte: cea instituțională, reprezentată de Uni-
versitatea din Padova, și cea individuală, exempli-
ficată de artistul Giotto. Universitatea, fondată în 
1222, este un simbol al progresului educațional, 
promovând valori precum inovația și colaborarea, 
iar Giotto, prin capodopera sa, Capela Scrovegni, 
reprezintă un exemplu de leadership artistic 
transformator, recunoscut la nivel mondial. 

Amintim că, Inspectoratul Școlar Județean 
Iași a lansat un proiect de amploare pentru susți-
nerea educației de calitate. 

Impact și planuri pentru viitor 
Participanții la curs au obținut Certificate Eu-

ropass, care atestă dezvoltarea abilităților de co-

laborare, comunicare, gândire critică, rezolvare 
de probleme și reflecție. Formarea va fi urmată 
de aprofundare individuală și de transferul cunoș-
tințelor către comunitatea educațională, prin pi-
lotarea directă la clasă și apoi elaborarea fișei 
individuale din cadrul kit-ului de formare „Trans-
formări – Ediția 2023”. 

Acest kit, ce va fi disponibil pe site-ul ISJ Iași, 
la secțiunea Resurse Educaționale Deschise 
(RED), va cuprinde scenarii de formare, materiale 
primite la cursuri și filme de la lecții demonstra-
tive, fiind un suport pentru activitățile de transfer 
și multiplicare ale cunoștințelor dobândite în sta-
giile de formare. 

În perioada 11-16 noiembrie 2024, un grup for-
mat din directorii a opt unități de învățământ din 
județul Iași au participat la cursul de formare „In-
troduction to the Finnish Education Model”, orga-
nizat la Helsinki, Finlanda. Acest program se 
concentrează pe starea de bine în mediul educa-
țional, integrarea unor strategii pedagogice in-
ovatoare și aplicarea conceptelor moderne în 
lucrul la clasă. 

Inspectoratul Școlar Județean Iași continuă 
să promoveze excelența și inovația în educație, 
prin implicarea activă în proiecte internaționale 
precum Erasmus+, susținând astfel dezvoltarea 
unei comunități educaționale performante. 

Iulia MARIA

Reprezentanți ai Inspectoratului Școlar 
Județean au participat la un curs de formare 
în cadrul proiectului Erasmus+ „Consorțiu 
local pentru educație de calitate”
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Au început înscrierile pentru Bacalaureat 
2025! Elevii de clasa a XII-a și a XIII-a se pot în-
scrie, până pe data de 20 decembrie 2024, pentru 
a susține examenul maturității care începe cu 
probele de competențe, pe 27 ianuarie 2025 

Au început înscrierile pentru 
Bacalaureat 2025! Elevii vor susține 
prima probă în luna ianuarie 2025 
Pe 16 decembrie 2024 a început perioada de 

înscriere pentru examenul de Bacalaureat 2025, 
un pas important pentru elevii care își finalizează 
studiile liceale. Până pe data de 20 decembrie 
2024, elevii din clasele terminale, a XII-a și a XIII-
a, trebuie să depună dosarele care atestă eligibi-
litatea pentru susținerea examenului. 

Bacalaureatul este structurat în două etape 
principale, și anume, probele de competențe, pro-
gramate în ianuarie și februarie 2025, și probele 
scrise, care vor avea loc în luna iunie 2025. Potri-
vit calendarului publicat de Ministerul Educației, 
prima probă de competențe, dedicată comunică-
rii orale în limba română, va avea loc pe 27 ianua-
rie 2025. 

Probele de competențe, care marchează în-
ceputul examenului de Bacalaureat, sunt esen-

țiale pentru evaluarea aptitudinilor practice ale 
elevilor. Acestea sunt organizate după cum ur-
mează: între 27 și 29 ianuarie 2025 va avea loc 
Evaluarea Competențelor Lingvistice de Comuni-
care în Limba Română (proba A), între 29 și 31 ia-
nuarie 2025 va avea loc Evaluarea Competențelor 
Lingvistice de Comunicare Orală în Limba Maternă 
(proba B), între 3 și 5 februarie 2025 va avea loc 
Evaluarea Competențelor Lingvistice într-o Limbă 
de Circulație Internațională (proba C), iar între 5 și 
7 februarie 2025 va avea loc Evaluarea Competen-
țelor Digitale (proba D). 

Aceste teste sunt concepute pentru a verifica 
nivelul de pregătire al elevilor în ceea ce privește 
abilitățile lingvistice și digitale, pregătindu-i astfel 
pentru cerințele probelor scrise. 

Probele scrise și afișarea rezultatelor 
După încheierea probelor de competențe, ele-

vii vor avea la dispoziție câteva luni pentru a-și in-
tensifica pregătirea pentru examenele scrise, 
care se vor desfășura în perioada 10-16 iunie 2025. 

Pe data de 10 iunie 2025 va avea loc proba la 
Limba și literatura română (proba E.a), pe data de 
11 iunie 2025 va avea loc proba obligatorie a pro-
filului (proba E.c), pe data de 13 iunie 2025 va avea 

loc proba la alegere a profilului și specializării 
(proba E.d), iar pe data de 16 iunie 2025 va avea 
loc proba la Limba și Literatura Maternă (E.b). 

Rezultatele inițiale vor fi afișate pe data de 20 
iunie 2025, iar elevii vor avea posibilitatea să de-
pună contestații în zilele de 23 și 24 iunie. Rezul-
tatele finale, după depunerea contestațiilor, vor fi 
publicate pe 30 iunie 2025. 

La Iași, simulările pentru examenul de Baca-
laureat s-au desfășurat săptămâna trecută, în pe-
rioada 11-13 decembrie 2024. Testările au fost 
organizate de Inspectoratul Școlar Județean Iași, 
ajutându-i pe elevi să se obișnuiască cu exame-
nele naționale. Simulările au fost organizate pen-
tru a oferi elevilor o experiență cât mai apropiată 
de cea a examenelor reale.  

Au început înscrierile pentru Bacalaureat 
2025, iar elevii se pot înscrie până pe data de 20 
decembrie 2024. Acest examen rămâne un mo-
ment definitoriu în viața fiecărui elev, marcând 
trecerea către învățământul superior sau intrarea 
pe piața muncii. Până atunci, elevii sunt încurajați 
să profite de resursele puse la dispoziție de școli 
și profesori pentru a obține rezultate cât mai bune 
la acest examen important. 

Iulia MARIA

Au început înscrierile pentru 
Bacalaureat 2025! Elevii au timp, 
până pe data de 20 decembrie 
2024, să-și depună dosarele
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Institutul Regional de Oncologie 
(IRO) Iași cumpără materiale sani-
tare în valoare de aproape 19 mi-
lioane de lei, fără TVA. Licitația va 
avea loc în data de 29 ianuarie 2025, 
ora 15:00 

Institutul Regional de 
Oncologie Iași organizează 
licitație pentru achiziția  
de materiale sanitare  
IRO Iași vrea să achiziționeze su-

turi chirurgicale, pistoale biopsie 
osoasă și țesuturi moi, dispozitive 
de aspirare/transfer de soluții per-
fuzabile, pungi colostomie de eva-
cuare transparente, ajustabile și 
marker tumori mamare. Institutul 
Regional de Oncologie Iași vrea să 
încheie un contract-cadru, pe o pe-
rioadă de 36 de luni, cu o valoare es-
timată de 18.731.598 de lei, pentru 
achiziția de materiale sanitare. 

„Contractantul este responsabil 
pentru livrarea în termenul agreat al 
produselor și se consideră că a luat 

în considerare toate dificultățile pe 
care le-ar putea întâmpina în acest 
sens și nu va invoca niciun motiv de 
întârziere sau costuri suplimentare. 
Livrarea se va face la sediul unității 
beneficiare, respectiv Institutul Re-
gional de Oncologie Iași. Un produs 
este considerat livrat atunci când 
toate activitățile din cadrul contrac-
tului au fost realizate și 
produsul/echipamentul este insta-
lat, funcționează în parametrii 
agreați și este acceptat de autorita-
tea contractantă. Termen de livrare 
– conform termenului specificat în 
comanda fermă și stabilit de comun 
acord de părțile acordului-cadru la 
momentul perfectării contractului 
subsecvent. Condiții de livrare: 
franco-depozit unitatea beneficiară. 
În factură, denumirea produsului 
trebuie să facă trimitere la denumi-
rea produsului din caietul de sarcini. 
La momentul elaborării documenta-
ției de atribuire a acordului-cadru, 
nu se cunosc cu exactitate date 
pentru definirea unui grafic de în-

cheiere a contractelor subsecvente 
– de emitere a comenzilor – de re-
cepție/instalare a echipamentelor 
medicale. Având în vedere durata 
acordului-cadru de 36 de luni și spe-
cificul obiectului procedurii, antici-
păm că încheierea contractelor 
subsecvente se va semna cu o frec-
vență de o dată la 2 luni, rezultând 
estimativ că se vor încheia maxi-
mum 72 de contracte 
subsecvente/lot”, se arată în caietul 
de sarcini.  

Ce condiții trebuie să 
îndeplinească  
firmele care doresc să 
colaboreze cu IRO Iași 
Firmele interesate să colaboreze 

cu unitatea medicală își pot depune 
ofertele până la 29 ianuarie 2025, 
ora 15:00. Furnizorii trebuie să înde-
plinească o serie de condiții. 

„Produsele vor beneficia de mi-
nimum 12 luni valabilitate de la re-
cepția acestora. Autoritatea 

contractantă are dreptul de a noti-
fica imediat furnizorul de orice de-
fect de fabricație sau de 
funcționare, în scris, telefonic, pe e-
mail sau pe fax, orice plângere sau 
reclamație ce apare în legătură cu 
această garanție. La primirea unei 
astfel de notificări, furnizorul are 
obligația de a înlocui subansamblele 
sau întreg echipamentul, fără cos-
turi suplimentare. Produsul care, în 
timpul perioadei de garanție, îl înlo-
cuiește pe cel necorespunzător, be-
neficiază de o nouă perioadă de 
garanție care curge de la data înlo-
cuirii acestuia. În cazul în care ofer-
tantul nu-și execută obligațiile cu 
privire la garanții sau dacă produ-
sul/produsele se defectează în mod 
repetat, astfel încât achizitorul nu 
îl/le poate utiliza până la încheierea 
contractului, achizitorul poate con-
sidera contractul desființat de plin 
drept, fără a fi necesară intervenția 
instanțelor judecătorești”, se arată 
în caietul de sarcini.  

Codruța ȘOROAGĂ

Institutul Regional de 
Oncologie Iași cumpără 
materiale sanitare în valoare 
de aproape 19 milioane de lei
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Direcția de Sănătate Publică atrage atenția ie-
șenilor asupra pericolelor la care se supun din 
cauza consumului de carne de porc infectată cu 
larve de Trichinella spp. În decursul anului 2023, 
în România s-au înregistrat 31 de cazuri noi de tri-
chineloză.  

Direcția de Sănătate Publică atrage 
atenția ieșenilor asupra pericolelor 
la care se supun din cauza  
consumului de carne de porc infectată 
cu larve de Trichinella spp 
Trichineloza (cunoscută și ca trichinoza) este 

o boală infecțioasă determinată de larve ale unor 
viermi paraziți. Oamenii se îmbolnăvesc de trichi-
neloză prin consumul de carne crudă sau insufi-
cient gătită sau produse din carne care conțin 
larve ale acestor viermi paraziți. Cel mai frecvent, 
carnea infestată cu larve de Trichinella spp pro-
vine de la animale precum: porc, cal, nutrie sau 
vânat (mistreț, urs). Trichineloza nu se transmite 
de la om la om. O persoană bolnavă nu transmite 
boala și nu te poți infecta de la o persoană bol-
navă. 

„La nivel mondial, se înregistrează aproximativ 
10.000 de cazuri noi de trichineloză pe an. În 28 
de țări, din spațiul economic european, s-au înre-
gistrat 39 de cazuri noi în anul 2022, iar la noi în 
țară, în anul 2023, s-au înregistrat 31 de cazuri noi, 
în creștere față de anul anterior, cele mai multe 
cazuri fiind înregistrate în luna ianuarie, după 

consumul de alimente (infestate) din perioada 
sărbătorilor de iarnă. Astfel, în țara noastră, cel 
mai mare risc de infectare este prin consumul de 
carne de la porcii crescuți în gospodărie, deoa-
rece aceștia, nefiind vânduți prin comerț cu amă-
nuntul, nu sunt supuși inspecției veterinare, 
respectiv nu se trimit probe, pentru testare, de la 
animalele sacrificate. Persoanele care consumă 
carne crudă sau gătită insuficient sunt la risc de 
trichineloză. Chiar și consumul unei cantități mici 
de carne crudă, cum ar fi gustatul preparatelor 
din carne pe parcursul prelucrării, poate să pună 
persoanele la risc. Cârnații, șunca de casă, care 
conțin carne infestată, pot determina cazuri de 
trichineloză. Procedeele de sărare, afumare sau 
uscare a cărnii nu distrug larvele de Trichinella 
spp”, au transmis reprezentanții Direcției de Să-
nătate Publică Iași.  

Cum pot ieșenii să prevină  
infectarea cu larve de Trichinella spp 
Ieșenii pot preveni infectarea cu larve de Tri-

chinella spp dacă achiziționează animale a căror 
carne doresc să o consume de la unități avizate 
sanitar-veterinar, dacă se aprovizionează cu 
carne și preparate din carne din unități comer-
ciale specializate care pun în vânzare doar pro-
duse avizate sanitar-veterinar. De asemenea, 
probe de carne, din porcul sacrificat în gospodă-
rie, trebuie trimise în centre autorizate ale auto-
rităților sanitar-veterinare, pentru a se efectua 

examen microscopic, și consumați carnea doar 
după rezultatul negativ al examenului trichinelos-
copic, precum și probe din carnea de vânat în 
centre autorizate ale autorităților sanitar-veteri-
nare, pentru a se efectua examen microscopic, și 
consumați carnea doar după rezultatul negativ al 
examenului trichineloscopic. Pentru a evita îm-
bolnăvirea, trebuie evitată gustarea cărnii până 
când nu este complet gătită; procedeele de să-
rare, afumare sau uscare a cărnii nu distrug lar-
vele de Trichinella spp; înaintea gătirii, carnea 
trebuie congelată la o temperatură cuprinsă între 
(-)15°C și (-)25°C, timp de 20-30 de zile, iar grosi-
mea feliei de carne să nu depășească 15 centi-
metri. În cazul cărnii de vânat, gătirea se face 
astfel încât să se atingă temperatura de peste 
71°C în toată masa de carne (până carnea își 
schimbă culoarea din roz în gri). De asemenea, ie-
șenii trebuie să se asigure de buna curățare a tu-
turor ustensilelor care ating carnea, să curețe 
bine mașinile de tocat carne, înainte și după folo-
sirea acestora, la tocarea cărnii de porc/vânat și 
să se curețe toate suprafețele și instrumentele 
folosite în această activitate, să-și spele bine mâi-
nile după manipularea cărnii crude și să evite hră-
nirea animalelor cu resturi/măruntaie/sânge 
provenite de la vânat/porc crud. Aceste produse 
din carne care urmează să fie hrană pentru ani-
male (de companie/din gospodărie/porci) trebuie 
neapărat prelucrate termic. 

Codruța ȘOROAGĂ 

Direcția de Sănătate Publică atrage atenția 
ieșenilor asupra pericolelor la care se supun din 
cauza consumului de carne de porc: „În anul 2023, 
s-au înregistrat 31 de cazuri noi de trichineloză”



ACTUALITATE marți, 17 decembrie <0

Iulian Nunucă a câștigat Vocea Ro-
mâniei, sezonul 10, în 2022. Acesta a ri-
dicat trofeul de 100.000 de euro în fața a 
milioane de telespectatori. Câștigătorul 
sezonului 10 a făcut parte din echipa lui 
Tudor Chirilă, aducându-i antrenorului, 
la acea vreme, trofeul cu numărul 5. Tâ-
nărul ieșean avea doar 18 ani când a par-
ticipat la această competiție și a 
beneficiat de susținerea familiei și a 
prietenilor săi. 

Ce a făcut Iulian Nunucă 
după câștigarea trofeului 
sezonului 10 al emisiunii 
Vocea României 
După finalizarea competiției, acesta 

a semnat un contract cu o casă de dis-
curi, Universal Music Studio, prin care a 
lansat, până în prezent, două piese: 
„Cerul” și „Imaginea ta”. Acesta a moște-
nit talentul de la bunicul și tatăl său, care 
sunt interpreți de muzică lăutărească. 
Iulian Nunucă nu s-a îndreptat spre 
acest gen muzical, dar a experimentat 
mai multe stiluri, reușind să cucerească 
publicul cu interpretările sale live. 

Acesta a luat recent o pauză de la 
ceea ce înseamnă viața de artist, dar și 
de la platformele de social media. Deși 
și-a dorit mereu să fie o persoană pu-
blică și să cânte pe scene mari, popula-
ritatea nu l-a atras foarte mult, hotărând 
că este momentul să ia o pauză în care 
să se regăsească. În această perioadă, 
Iulian Nunucă a căutat să-și găsească 
propriul stil muzical, prin care să trans-
mită mai departe emoțiile pe care el le 
simte. Experiența de la Vocea României 
l-a pus în situația în care a trebuit să iasă 
din zona de confort, Tudor Chirilă fiind 
un antrenor căruia îi place să experi-
menteze mai multe genuri și să lanseze 
provocări muzicale către concurenți.  

„Imediat după câștigarea concursu-
lui, am semnat un contract cu o casă de 
discuri la care am reușit să fac două 
piese și care au avut un impact la care 
m-am așteptat mai puțin. Totul a decurs 
destul de minunat, am avut concerte, 
evenimente, invitații pe la emisiuni. Am 
avut o pauză în care nu prea am mai con-
tinuat, pentru că nu mă regăseam. Am 
avut o pauză, cumva, de la această viață 
de «persoană publică». Mie îmi place să 
fiu scos din zona de confort, așa cum am 
fost la Vocea României, de Tudor Chirilă. 
El mi-a dat niște piese care m-au scos 
din zona de confort și m-a făcut să-mi 
placă ceea ce cânt și să mă simt bine pe 
scenă. De asta, în pauza asta, am încer-
cat să îmi dau seama ce mi se potrivește 

cel mai mult și să nu fac lucruri care să 
mă îndepărteze de ceea ce înseamnă a 
fi eu însumi. Am reușit, în final, să mă 
echilibrez și acum încă am concerte, dar, 
nu m-am obișnuit cu invitații și emisiuni 
publice. După ce am văzut cum este, nu 
știu dacă asta îmi doresc cu adevărat. 
Dacă aș fi prins anii în care eu cred că m-
aș fi simțit mai confortabil, când se 
cânta muzica cu adevărat, probabil m-
aș fi simțit mult mai bine decât acum. 
Spre zona de «comercial» nu sunt eu în-
sumi și nu știu dacă mă regăsesc. Pro-
babil, pe viitor, voi face în așa fel încât să 
îmbin stilul meu din suflet, pe care vreau 
să-l urmez, cu comercialul. Dacă o să-mi 
iasă, o să fie bine, dacă nu, oricum o să 
cânt toată viața și niciodată nu o să mă 
opresc. Nu mă văd făcând altceva. Nu 
mă văd o persoană publică, mă văd mai 
mult doar pe scenă. Îmi doream asta din 
toată inima, dar acum, când am văzut 
cum este, nu prea aș mai vrea”, a spus 
Iulian Nunucă. 

Iulian Nunucă a păstrat 
legătura cu Tudor Chirilă, 
fostul său antrenor 
Tudor Chirilă l-a susținut pe Iulian 

Nunucă încă de la terminarea competi-
ției. Acesta i-a comunicat câștigătorului 
că este disponibil să-l ajute oricând are 
nevoie, cu orice. Cu toate acestea, tână-
rul artist a decis să nu apeleze la ajutorul 
acestuia, dorindu-și să-și croiască dru-
mul muzical pe propriile puteri.  

„Am mai păstrat legătura cu Tudor 
Chirilă și mi-a transmis că mă așteaptă 
la București, să lucrăm împreună. Mă 
susține și mereu mi-a spus, când am ne-
voie de ajutor, să apelez la el. M-am gân-
dit la asta, dar eu am ales drumul prin 
care vreau să fac lucrurile pe barba mea. 
Poate sună orgolios, dar nu este așa. Eu 
mi-aș dori ca, atunci când reușesc ceva, 
să știu că pot de unul singur, chiar dacă 
poate să fie mai greu. Mereu am îmbră-
țișat această idee”, declară Iulian Nu-
nucă. 

Cele două piese pe care acesta le-a 
lansat, „Cerul” și „Imaginea ta”, nu sunt 
tocmai pe placul artistului. Acesta măr-
turisește că nu este mulțumit de piesele 
lansate, deoarece ele au fost create mai 
mult în scop comercial. Astfel, la concer-
tele și evenimentele unde este invitat să 
cânte, acesta interpretează cover-urile 
unor piese celebre, Celine Dion fiind pre-
ferata acestuia. Stilul muzical al aces-
tuia se bazează mai mult pe piesele care 
transmit emoții, sunt lente și de suflet 
pentru el.  

„Mie nu prea îmi plac piesele pe care 
le-am lansat eu. Una dintre ele am com-
pus-o mai mult eu, «Imaginea ta». Am 
încercat să combin comercialul cu ceea 
ce simt eu. Dacă ar fi să dau o părere per 
total, nu sunt încântat de piesele pe care 
le-am făcut, pentru că nu sunt genul de 
persoană care să fie atât de comercială 
precum se așteaptă oamenii. Am învățat 
că fiecare gen de muzică are publicul 
său. Fiecare este unic în felul lui. La eve-
nimente cânt niște cover-uri în care mă 
regăsesc foarte mult și îmi plac. Cum ar 
fi și piesa pe care am cântat-o la Vocea 
României, «Never Enough». Celine Dion 
este preferata mea. Pe oriunde merg în-
cerc să introduc măcar o piesă de a ei. 
Dar în momente în care nu pot din cauza 
tematicii evenimentului, aleg piese ast-
fel încât să se potrivească mie, dar și 
vocii”, mai spune artistul Iulian Nunucă. 

Iulian Nunucă: 
„Nu mă așteptam să câștig 
Vocea României,  
nici măcar de preselecții n-
am crezut că trec” 
Iulian Nunucă nu se aștepta să 

câștige Vocea României. Încă de la înce-
put, acesta a crezut că nu va trece nici 
de preselecții, din cauza situației vocale 
proprii de atunci. Era foarte răgușit și a 
primit susținere din partea mamei sale, 
să meargă la preselecții. Ca prin minune, 
acesta a reușit să își ducă audiția la bun 
sfârșit, familia și prietenii acestuia fiind 
foarte bucuroși și mândri de acesta.  

 „Decât să am așteptări prea mari și 
să fiu dezamăgit la final, mai bine să 
îmbrățișez ambele variante. Nu mă aș-
teptam să câștig Vocea României, pe la 
început. Nici preselecția nu credeam că 
o să o iau, pentru că am fost foarte răcit 
și nu aveam glas. Eu nu puteam să cânt, 
dar mama m-a încurajat să merg. Am 

zis: «Doamne, fie ce-o fi». Mereu încerc 
să fac cruce și să mă rog. Ca prin mi-
nune, am început să cânt. Toți au rămas 
foarte surprinși și bucuroși. S-au întors 
2 scaune care au crezut că ar putea să 
lucreze cu vocea mea. Eu spuneam, în-
ainte să urc pe scenă, măcar un scaun 
să întorc, să îmi confirm că am acel ceva. 
Reacțiile oamenilor, care au luat am-
ploare în mediul online, m-au făcut să 
cred în adâncul sufletului că exista o po-
sibilitate să câștig. Au fost momente la 
Voce când am foarte mulțumit de ceea 
ce am reușit să transmit oamenilor. 
Dacă era să câștige altcineva, m-aș fi 
bucurat la fel cum m-aș fi bucurat și 
pentru mine”, spune Iulian Nunucă. 

Dacă a sa carieră muzicală nu se va 
desfășura așa cum acesta își dorește, el 
are rezerve profesionale – a terminat li-
ceul la Colegiul Național Pedagogic „Va-
sile Lupu”, în urma căruia ar putea fi 
învățător sau educator. În plus, înainte 
de pasiunea pentru muzică, acesta a co-
chetat, tot pe partea artistică, și cu 
crearea de portrete – o modalitate prin 
care s-a întreținut din punct de vedere 
financiar.  

Iulian Nunucă vorbește despre viața 
de artist ca o viață trăită pe drumuri, în 
deplasările de la un eveniment la altul. 
Deși, în general, unii concurenți care iau 
parte la această competiție decid a se 
muta la capitală pentru un viitor mai bun, 
acesta se simte cel mai bine acasă la el, 
la Moțca. El este prezent la concertele la 
care este invitat, cele mai multe dintre 
acestea fiind desfășurate la Iași și Bucu-
rești.  

Câștigătorul „Vocea României” din 
2022, Iulian Nunucă, își dorește să poată 
transmite în continuare emoții prin in-
termediul vocii sale, care a fost lăudată 
de milioane de români în timpul compe-
tiției.   

Paula IANUȘ

Iulian Nunucă a muncit din greu să câștige Vocea 
României, dar celebritatea l-a adus în pragul 
depresiei: „După ce am văzut cum este viața de 
artist, nu știu dacă asta îmi doresc cu adevărat”
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Problemele de sănătate, sărăcia și singurăta-
tea îl fac pe Florin Pavel, un bărbat din municipiul 
Iași, să nu-și mai dorească să vină Crăciunul. Băr-
batul nu are un braț și un picior, iar pensia abia îi 
ajunge să-și plătească chiria, întreținerea și me-
dicamentele.  

Din cauza problemelor de sănătate și a 
sărăciei, acest bărbat cu dizabilități  
nu-și mai dorește să vină Crăciunul 
Florin Pavel este un bărbat în vârstă de 54 de 

ani, din municipiul Iași, care a rămas fără un braț 
și un picior din cauza artritei. Ieșeanul suferă 
foarte mult, atât din cauza problemelor de sănă-
tate, a lipsurilor, dar și din cauza singurătății. Deși 
are un băiat, relația cu acesta nu este foarte apro-
piată, astfel încât cel mai bun prieten al bărbatului 
este televizorul.  

„În anul 2015 mi-au tăiat piciorul, la Spitalul CF 
Iași, iar brațul, acum vreo doi ani, la Spitalul «Sf. 
Spiridon». Am ajuns în situația asta din cauza ar-
tritei. Acum doi ani am suferit și un atac cerebral. 

Am fost căsătorit, am un băiețel, care e plecat în 
Olanda, dar nu prea menținem legătura. De soție, 
sunt divorțat de câțiva ani. Am doi frați și o ne-
poată, care este îngrijitorul meu, vine și mă ajută 
la curățenie, să-mi spăl hainele. Am o pensie de 
handicap de 700 de lei și încă o indemnizație de 
120 de lei. Stau cu chirie aici, plătesc lunar 150 de 
euro, iar după ce plătesc lumina, căldura, mai 
rămân cu 500 de lei. Am nevoie și de bani, dar și 
de alimente, vă pot arăta frigiderul, că este gol. 
Mă mai costă și tratamentul mult, am probleme 
cu tensiunea, dar iau tratament și pentru circula-
ția sângelui. Nu aș vrea să mai vină Crăciunul, 
sunt singur aici și vedeți și dumneavoastră ce 
condiții am. Mă mai iau cu televizorul. Mă amărăsc 
și lipsurile, dar și singurătatea”, a declarat Florin 
Pavel.  

Florin Pavel:  
„Am rămas doar cu câțiva lei” 
Lipsurile financiare l-au îndemnat pe Florin 

Pavel să ceară ajutor pe rețelele de socializare. 
După ce a încasat pensia și și-a plătit chiria și 

întreținerea, bărbatul a rămas doar cu câțiva lei, 
astfel că nu a avut încotro și a cerut sprijin din 
partea ieșenilor. 

„Îmi cer mii de scuze pentru că apelez la bu-
năvoința dumneavoastră în preajma sărbătorilor 
de iarnă, dar, sincer, nu am la cine apela și nu mă 
mai descurc. Sunt o persoană cu dizabilități, han-
dicap gradul 1 grav, și vin în fața dumneavoastră 
cu un strigăt de ajutor. Tocmai ce am luat pensia 
de handicap, dar nu pe toată pensia, fiind de 2.300 
de lei, dar încasând doar 2.000, din care mi-am 
plătit rețeta de aproximativ 300 de lei, chiria de 
1.000 de lei, plus utilități, rămânând doar cu câțiva 
lei...”, a explicat Florin Pavel.  

Persoanele care doresc să-l ajute pe Florin 
Pavel, ieșeanul care nu-și mai dorește să vină 
Crăciunul din cauza problemelor pe care le are și 
a sărăciei, pot dona orice sumă de bani în contul: 
RO44 CECE C001 9463 4081 8911, titular: Pavel Flo-
rin. Bărbatul are nevoie de alimente, dar își do-
rește foarte mult și un telefon mobil, deoarece nu 
deține unul.  

Codruța ȘOROAGĂ

Problemele de sănătate, sărăcia și 
singurătatea îl fac pe acest bărbat să nu-
și mai dorească să vină Crăciunul! Florin 
Pavel și-a pierdut un braț și un picior, iar 
de atunci viața sa a devenit un chin 
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Un șofer din Iași și-a parcat BMW-ul 
într-un mod incredibil. Oamenii  
au făcut poze și le-au postat ulterior 
și pe rețelele de socializare 

 
Șoferul și-a lăsat mașina chiar lângă un punct 

gospodăresc din cartierul Tătărași. Deși spațiul 
este limitat, acesta a parcat mașina cu mare pre-
cizie, blocând astfel accesul cetățenilor, dar și al 
angajaților de la Salubris. Compania se confruntă 
zilnic cu astfel de probleme, ceea ce îngreunează 
activitatea angajaților. 

Șoferul din Iași  
și-a parcat BMW-ul cu mare precizie 
Punctul gospodăresc este amplasat pe strada 

Vasile Lupu, nr. 156, din cartierul Tătărași. Oamenii 
au avut o surpriză când luni dimineață, 16 decem-
brie 2024, au mers să arunce gunoiul. Un șofer și-
a lăsat BMW-ul parcat chiar în mijlocul punctului 
gospodăresc, blocând astfel accesul cetățenilor, 
dar și al angajaților de la Salubris. Totuși, șoferul 
s-a străduit ceva ca să parcheze în poziția res-

pectivă, deoarece spațiul din zonă este destul de 
mic. Angajații de la Salubris se confruntă zilnic cu 
astfel de probleme. 

„Chiar am rămas surprins când am mers să 
duc gunoiul, pentru că nu puteam să îl arunc, mai 
bine îl lăsam lui, pe mașină. Oricum, s-a străduit 
ceva să o parcheze acolo, pentru că spațiul este 
destul de mic. Nu am mai avut problema asta 
până acum, dar se pare că un șofer s-a gândit că 
este parcarea perfectă pentru el. Sper că a fost 
amendat de poliție sau ceva, pentru că mi se pare 
un gest nesimțit. Oricum, orașul este sufocat de 
mașini parcate pe trotuare, treceri de pietoni, 
efectiv tu, ca pieton, nu ai pe unde să mergi, riști 
să mai fii și accidentat”, povestește un localnic 
din zonă. 

Numărul incidentelor  
s-a dublat în această perioadă 
Angajații de la Salubris au observat că, în 

această perioadă, numărul incidentelor privind 
blocarea căilor de acces s-a dublat. Oamenii sunt 
mult mai grăbiți, iar traficul este mai aglomerat, 
așa că nu se mai uită unde parchează mașina. 

Unele mașini au fost ridicate de către Poliția Lo-
cală, însă, în anumite cazuri, nu a putut să se in-
tervină. Astfel, angajații Salubris vor lăsa 
gunoaiele în punctele de colectare până se va eli-
bera drumul. De asemenea, toate punctele gos-
podărești din municipiul Iași au fost vandalizate 
de către persoanele care caută PET-uri. 

„Vedem zilnic astfel de situații. Deja, pentru 
noi, nu mai este o noutate. În perioada aceasta, 
înainte de sărbători, numărul problemelor de 
acest fel s-a dublat. Efectiv, avem multe zone 
unde nu putem ajunge să ridicăm gunoiul, deoa-
rece este blocată calea de acces. Noi lucrăm cu 
Poliția Locală, dar problema nu poate fi rezolvată 
în câteva secunde. Este un fenomen care ne îm-
piedică să ne facem treaba. Astfel, unele puncte 
vor rămâne cu gunoi, deoarece nu avem cum să 
ajungem. Poate așa cetățenii vor fi mai conștienți 
de activitățile lor”, a transmis Cătălin Neculau, di-
rectorul general Salubris SA. 

Șoferul BMW-ului a atras uluirea oamenilor 
după ce a parcat într-un mod incredibil, pe strada 
din Tătărași. 

Petronel ȘTEFAN

Modul incredibil în care și-a 
parcat un șofer din Iași BMW-ul! 
Oamenilor nu le-a venit să creadă 
când au văzut: „S-a străduit ceva”
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Zilele trec iar polițiștii din 
Iași nu au reușit să afle ce 
s-a întâmplat cu arma 
declarată furată. De câteva 
zile, oamenii legii încearcă 
să stabilească modul în 
care a dispărut pușca de 
vânătoare de la Schitu 
Duca. Ancheta, în acest 
caz, continuă  

 
Poveste cusută cu ață albă, la 

Iași. Pe data de 11 decembrie, un băr-
bat în vârstă de 56 de ani anunța că 
arma sa de vânătoare și muniția afe-
rentă au dispărut din seiful pe care 
îl avea montat în casă, la Schitu 
Duca. Din acel moment și până 
acum, polițiștii din Iași au stat ca pe 
jar și au căutat indicii care să ducă 
la clarificarea situației. Totuși, po-
vestea pare cusută cu ață albă. Con-

stantin Parasca locuiește în Bâr-
nova, dar și la Schitu Duca, acolo 
unde are domiciliul tatăl său. Din 
câte se pare, bărbatul a încuiat arma 
și muniția în seif, dar ar fi lăsat 
cheile pe o masă, în locuință. Cel 
puțin, asta le-a spus oamenilor legii. 
Acestea sunt singurele informații pe 
care bărbatul le-ar fi oferit. Polițiștii 
din cadrul Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași au transmis că 
fac verificări. 

Nici urmă de arma  
de vânătoare declarată 
furată la Iași 
Oamenii legii au deschis, în acest 

caz, un dosar penal. „La data de 11 
decembrie a.c., polițiștii Secției nr. 1 
Poliție Rurală Iași au fost sesizați de 
un bărbat, din comuna Schitu Duca, 
cu privire la faptul că, în cursul ace-

leiași zile, a constatat lipsa armei de 
vânătoare și a muniției pe care le 
deține. Din verificările efectuate, a 
rezultat faptul că bărbatul este deț-
inător legal de armă de vânătoare. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor 
de furt și nerespectarea regimului 
armelor și al munițiilor, iar cercetă-
rile sunt continuate, urmând ca, în 
funcție de cele constatate, să fie 
dispuse măsuri legale”, au transmis 
reprezentanții Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Posesorul armei ar putea  
fi tras la răspundere 
Polițiștii iau în calcul mai multe 

variante. Nu este exclus ca poseso-
rul armei de vânătoare să fi pierdut 
arma sau să o fi vândut ilegal. Asta 
trebuie însă să stabilească polițiștii. 

Trebuie precizat că arma de vână-
toare este de calibrul 12. Totuși, dacă 
se va confirma că a fost sustrasă, 
cel care o deține ar putea să o folo-
sească în scopuri nu tocmai potri-
vite. Cel mai probabil, și Constantin 
Parasca va fi tras la răspundere pen-
tru că nu s-a asigurat că arma de vâ-
nătoare și muniția aferentă sunt 
depozitate în mod corespunzător. 
Trebuie precizat că deținerea, por-
tul, confecționarea, precum și orice 
operație privind circulația armelor 
letale, a munițiilor, mecanismelor 
sau dispozitivelor acestora sau fun-
cționarea atelierelor de reparare a 
armelor letale, fără drept, se pedep-
sesc cu închisoare de la unu la 5 ani. 
Deocamdată, nu se știe nimic des-
pre arma de vânătoare declarată fu-
rată la Iași. 

Dragoș SAVIN

Se îngroașă gluma. Nici urmă de 
arma de vânătoare declarată 
furată la Iași. Iată cine este 
posesorul și ce le-a spus polițiștilor
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

Pierdut carnet de student 
pe numele STAVENSCHI 
INGA , emis de 
Universitatea Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, 
Facultatea de Drept. Se 
declară nul. 
 

MEDIU 

S.C. CAT CONSTRUCT 
GRUP S.R.L. anunţă publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru 
proiectul „Construire 
parcare, spații comerciale și 
de agrement conform PUZ 
aprobat, modificare proiect 
în curs de execuție autorizat 
cu AC numărul 
446/05.06.2020, 
amenajare, împrejmuire și 
sistematizare teren”-propus 
a fi amplasat în municipiul 
Iași, bld. Poitiers nr. 2, CF nr. 
162399, 156599, județul 
Iași. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi 
consultate la sediul APM 
Iași din Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi, şi la 
sediul S.C. CAT 
CONSTRUCT GRUP S.R.L., 
în zilele de L-J, între orele 8-
16:30 și V orele 8-14. 
Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul APM 
Iași din Str. Calea 

Chișinăului nr. 43, Iaşi. 
 

LICITAȚIE 

Primăria Comunei Valea 
Lupului, jud. Iași, cu sediul 
în Com. Valea Lupului, 
Aleea Irisului nr. 8, CUI 
16384625, tel 
0232/272590, e-mail 
primaria_valealupului@yaho
o.com, organizează în data 
de 31.01.2025, licitație în 
vederea vânzării terenului 
intravilan în suprafață de 
26.770 mp, nr. cadastral 
100107, CF nr. 100107, 
zona Dedeman. 1. 
Informaţii generale privind 
concedentul, în special 
denumirea, codul fiscal, 
adresa, numărul de telefon, 
telefax şi/sau adresa de e-
mail a persoanei de contact 
etc: UAT Comuna Valea 
Lupului, jud. Iași, cu sediul 
în Com. Valea Lupului, 
Aleea Irisului nr. 8, CIF 
16384625, tel 
0232/272590, e-mail 
primaria_valealupului@yaho
o.com. 2. Informații 
generale privind obiectul 
procedurii de licitație 
publică, în special 
descrierea și identificarea 
bunului care urmează să fie 
vândut: teren intravilan în 
suprafață de 26.770 mp, 
situată în Sat Uricani, 
Comuna Miroslava, județul 

Iași, zona Dedeman, nr. 
cadastral 100107, CF nr. 
100107, teren proprietate 
privată a Comunei Valea 
Lupului. 3. Informații privind 
documentația de atribuire: 
se regăsesc în caietul de 
sarcini. 3.1 Modalitatea sau 
modalitățile prin care 
persoanele interesate pot 
intra în posesia unui 
exemplar al documentației 
de atribuire: la cerere, de la 
sediul autorității sau de pe 
site-ul autorității 
wwww.comuna-
valealupului.ro. 3.2 
Denumirea și datele de 
contact ale 
serviciului/compartimentului 
din cadrul vânzătorului, de la 
care pot obține un exemplar 
din documentația de 
atribuire: de la Registratura 
primăriei, Aleea Irisului nr. 8, 
sat Valea Lupului, Comuna 
Valea Lupului, județul Iași 
sau de pe site-ul autorității: 
www.comuna-
valealupului.ro. 3.3 Costul și 
condițiile de plată pentru 
obținerea acestui exemplar, 
unde este cazul, potrivit 
prevederilor O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul 
administrativ: se obține 
gratuit, atât de la sediul 
autorității, cât și de pe site-ul 
autorității. 3.4 Data-limită 
pentru solicitarea 
clarificărilor: 23.01.2025, 

orele 16.00. 4. Informații 
privind ofertele: se regasesc 
în caietul de sarcini. 4.1 
Data-limită de depunere a 
ofertelor: 31.01.2025, orele 
09.00. 4.2 Adresa la care 
trebuie depuse ofertele: 
Comuna Valea Lupului, 
Aleea Irisului nr. 8, Județul 
Iași. 4.3 Numărul de 
exemplare în care trebuie 
depusă oferta: un singur 
exemplar original. 5. Data și 
locul la care se va desfașura 
ședința publică de 
deschidere a ofertelor: 
31.01.2025, orele 11.00, 
Primăria Comunei Valea 
Lupului - Sala de consiliu, 
Aleea Irisului nr. 8, Comuna 
Valea Lupului, Județul Iași. 
6. Denumirea, adresa, 
numarul de telefon și/sau 
adresa de e-mail ale 
instanței competente în 
soluționarea litigiilor apărute 
și termenele pentru 
sesizarea instanței: 
Tribunalul Iași, Strada Elena 
Doamna nr. 1A, telefon: 
0232.260.600, 
0232.248.000, 
0332.403.666, Fax: 
0332.435.700, e-mail:  
tr-iasi-reg@just.ro

SCM DE GRAD I SERVICE 
CUI: RO 1956796 
C22/13/2005 
IASI, SOS PACURARI NR 94 
TEL: 0332/805703 
 

CONVOCATOR PENTRU TOTI MEMBRII COOPERATORI AI SERVICE SCM 
 

Consiliul de administratie al SOCIETATII COOPE-
RATIVA MESTESUGAREASCA DE GRAD I SERVICE 
SCM, cu sediul in Iasi, Sos. Pacurari, Nr 94, convoaca 
Adunarea generala extraordinara in data de 
17.01.2025, ora 09.00 la sediul societatii, avand urma-
toarea ordine de zi: 

1. Desemnarea cenzorului;  
2. Diverse 
 
PRESEDINTE, MAXIM PETRICA
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ANUNȚ 
EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judiciar ECO GLOBAL SERIVCE SRL,desemnat de Tribunalul Iași în dosarul nr. 5725/99/2024 

(302/2024) notifică că prin Încheierea nr. 124/11.12.2024, împotriva debitoarei ECO GLOBAL SERVICE SRL, CIF 30500113, sediul în Iaşi, com. Valea Adâncă, 
str. Oborului, nr. 9, J22/1270/2012 s-a deschis procedura generală a insolvenţei reglementată de Legea nr.85/2014.Termenul de înregistrare a creanţelor 
27.01.2025.Termenul de întocmire tabel preliminar 17.02.2025. Depunerea eventualelor contestaţii împotriva tabelului preliminar al creanţelor se va face 
în 7 zile de la publicarea Tabelului preliminar în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă.Termenul pentru verificarea definitivării tabelului de creanțe la 
05.03.2025. Prima şedinţă a Adunării Creditorilor este convocată la data de 27.02.2025,ora 12, la sediul administratorului judiciar din Iaşi, Str.Zorilor 
nr.11, Jud.Iaşi. Creditorii interesaţi pot depune declaraţii de creanţă la dosarul de insolvenţă nr. 5725/99/2024 (302/2024) si administratorului judiciar 
pe adresa de email office.is@lrj.ro.
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Proful de mate,  
un iubăreț. Smiorcăilă, nu? 
Babele încep rubrica de azi cu o povestioară 

cu iz amoros. Este un prof universitar de mate-
matică cu mari probleme în ale iubirii. După ce s-

a despărțit de o fătucă, dom` profesor a luat-o 
așa, pe căi spirituale. Face yoga, merge la psiho-
logi și încearcă să se descopere pe sine. Asta nu-
i nici rău și nici greșit, dar problema este că 
implică și alte persoane în ecuația asta. El iese 
pe la întâlniri cu diferite femei și le povestește 
prin ce trece și cât îi este de greu. Mai apoi le dă 
mesaje și le caută încontinuu, de parcă ar fi piti-
cul Smiorcăilă... 

Atât de bine merg lucrurile  
la companie încât directorii  
și-au luat șoferi 
Iaca babele continuă rubrica cu ceva zvonuri 

de prin Târg. Mai nou, directorul șăf de la Cete-
peu și cu derectorul care exploatează și-au tras 
șoferi personali, să-i îi ducă de colo-colo prin 
oraș, cu Dusterul de la serviciu, doar nu o să 

meargă ei cu transportul în comun, probabil și de 
frică să nu le dea lumea cu ceva în cap. Compa-
nia se scaldă în datorii, dar șăfii au șoferi, că nu 
au timp nici să conducă. Oare cât ia un șofer per-
sonal, tot cât unul de autobuz? Mai povestim noi 
despre asta și cu alte ocaziuni... 

Șpagă, filmări și acuzații 
La finalul rubricuței de azi, babele vă poves-

tesc pe scurt o combinație care va intra, proba-
bil, în scurt timp în atenția procororilor. Mai mulți 
producători locali s-au plâns că la mai multe pri-
mării din județ li se cere șpagă pentru eliberarea 
documentelor necesare pentru desfășurarea ac-
tivităților specifice. Cică s-a făcut o listă cu mai 
multe primării și ar exista și înregistrări. Babele 
o să primească și ele lista zilele viitoare, și o să 
mai povestim despre asta mai multe...

Bursa bârfelor

Concurs între șoferi, pe străzile din 
Iași. Conducătorii auto s-au întrecut 
în infracțiuni. Polițiștii au deschis 
mai multe dosare penale, iar cei 
prinși pe picior greșit trebuie acum 
să dea explicații în fața legii 

 
Polițiștii din cadrul Secției nr. 4 Poliție Rurală 

Miroslava au oprit pentru control, în localitatea 
Vorovești, un autoturism condus de un bărbat de 
59 de ani. Întrucât șoferul nu a putut fi testat cu 
aparatul alcooltest, acesta a fost condus la o uni-
tate medicală pentru prelevarea de mostre biolo-
gice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În 
unitatea medicală, bărbatul a fost testat din nou 
cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 0,44 
mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, i-au fost 
prelevate mostre biologice de sânge, în vederea 
stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea situației de fapt. Și 
polițiștii din cadrul Poliției Orașului Târgu Frumos 
au oprit pentru control, în orașul Târgu Frumos, 
un autoturism condus de un bărbat, din județul 
Suceava. Întrucât emana halenă alcoolică, șoferul 
a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând o 
valoare de 0,50 mg/l alcool pur în aerul expirat. 
Acesta a fost condus la o unitate medicală, unde 
i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în 
vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările 
sunt continuate pentru stabilirea situației de fapt. 

Concurs între șoferi, pe străzile din Iași 
În urma unei acțiuni desfășurate de către po-

lițiștii din cadrul Secției nr. 5 Poliție Iași, a fost 
oprit pentru control, în municipiul Iași, un autotu-

rism condus de un bărbat de 30 de ani. În urma 
verificărilor efectuate, a rezultat faptul că acesta 
nu deține permis de conducere pentru nicio ca-
tegorie de vehicule. În cauză, a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de con-
ducerea unui vehicul fără permis de conducere, 
iar cercetările sunt continuate. Tot fără permis de 
conducere a fost prins și un tânăr de 19 ani. În di-
mineața zilei de 14 decembrie a.c., polițiștii din ca-
drul Poliției Orașului Hârlău au fost sesizați despre 
producerea unui accident rutier, în comuna De-
leni. Din cercetările efectuate a rezultat faptul că, 
un tânăr de 19 ani ar fi condus un autoturism în 
comuna Deleni și ar fi pierdut controlul asupra di-
recției de deplasare, intrând în coliziune cu un 
copac. În urma impactului, au rezultat doar pa-
gube materiale. Tânărul a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 0,40 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Din verificările efectuate a re-
zultat că acesta nu deține permis de conducere. 
În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducerea unui vehicul 
fără permis de conducere, iar cercetările sunt 

continuate. 

Un tânăr a vrut să scape de probleme 
băgându-l pe fratele său la înaintare 
Tot pe data de 14 decembrie, polițiștii din ca-

drul Serviciului Rutier Iași au depistat, în comuna 
Schitu Duca, un autoturism care se deplasa cu vi-
teza de 84 km/h – control radar –, sectorul de 
drum fiind limitat la 50 km/h. Polițiștii au procedat 
la oprirea autoturismului, iar conducătorul auto 
ar fi susținut că nu are documentele asupra sa și 
ar fi oferit polițiștilor date de identificare ce ar fi 
aparținut fratelui său. Ulterior, s-a stabilit că tâ-
nărul în vârstă de 27 de ani avea suspendat drep-
tul de a conduce vehicule pe drumurile publice. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de conducerea unui vehi-
cul fără permis de conducere și fals privind iden-
titatea. Iată că, după concursul între șoferi, pe 
străzile din Iași, acum a venit vremea explicațiilor 
în fața legii. 

Dragoș SAVIN

A fost concurs între șoferi, pe străzile din 
Iași. Cei ajunși pe podium: băuți, fără 
permis de conducere și cu identitate falsă


